	COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
du 2ème  TRIMESTRE 2014/2015
LE JEUDI 12 MARS 2015 à 18h30




Etaient présents :

MAIRIE : Mme Harlé 
DDEN : Mme Bert
DELEGUES PARENTS : Mmes Ben Salma, Filippa, Gaillard
ENSEIGNANTES : Mmes Jouanny ( MS), Carpene (PS-MS), Julia Wozniak (PS-MS) et Lacroux (GS et directrice).
EXCUSES : Mmes Macé, Claeys


1) Présentation des projets communs entre l’école élémentaire et l’école maternelle :

· Décloisonnement GS/CP : deux fois par période, les maîtresses échangent leur classe le mercredi matin pendant une heure. Les GS étudient  la culture anglo-saxonne dans le monde et apprennent quelques mots d’anglais. Les CP font du jeu dramatique avec un travail sur les poésies qu’ils apprennent pendant l’année. Trois rencontres dans l’année ont lieu : une pour fêter Halloween après les vacances d’automne, une autre avec un petit déjeuner anglais, et une soirée avec les parents pour présenter un petit spectacle et pouvoir discuter avec les maîtresses. Il y a ensuite la traditionnelle visite du CP par les GS avec visite de l’école et discussion entre les GS et les CP.
· A Noël, il y a eu le spectacle en commun avec une animation musicale interactive.
· Pour le carnaval, les élèves de l’école élémentaire viendront chercher leur copains de la maternelle pour faire la fête ensemble.
· [bookmark: _GoBack]A la fin de l’année, le projet est encore en pour-parler, mais nous devrions faire la fête ensemble avec la MJC du quartier de VILLEBOURBON.

2) Effectif et bilan des comptes :

Effectif : 
Effectif  limité cette année : quartier vieillissant. Il y a à ce jour: 89 élèves
22 TPS/PS; 22 PS/MS; 22 MS; 23 GS
Nous ne connaissons pas à ce jour les effectifs des inscriptions pour l’an prochain.
Bilan coopérative scolaire:
· Grâce aux ventes de gâteaux (484€) et aux dépenses réduites sur la coopérative scolaire (pas de ballons pour le carnaval, demande de participation aux parents pour le goûter de Noël), il reste sur la coopérative 600€ à ce jour. Les dépenses jusqu’à la fin de l’année ne seront employées qu’à des fins purement pédagogiques en espérant rattraper le déficit de ces dernières années.
· Les cotisations ont rapportées 645€, et les photos environ 400€, et le marché de Noël pas tout à fait 200€.
· Les subventions de la Mairie pour les sorties scolaires de fin d’année ont été réduites de presque de moitié. Il va donc falloir faire très attention car la coopérative scolaire va être de plus en plus sollicitée. Le conseil des maîtresses a donc décidé de ne pas utiliser l’argent de la coopérative sur une sortie, mais de faire venir un spectacle à l’école et d’organiser une grande journée de jeux avec un pique-nique dans un des parcs de Montauban.

3) Travaux d’aménagements et informations de sécurité:

Travaux effectués faits  (travaux acceptés saison 2013/2014) : 
· rideaux atelier, à l’atelier des moyens. Mais celui-ci a déjà été dégradé lors du dernier centre aéré par un enfant.
Travaux pas encore effectués  (travaux acceptés saison 2013/2014) : 
· grand placard dans l’atelier des MS.
Travaux demandés pour 2015 : 
· Cloison amovible dans la grande salle.
· Pause de stores occultants à l’entrée (pour la chaleur).
· Demande de préau avec prolongement le long des classes. Si le préau est refusé, demande de stores dans ces classes.
· Aménagement de la cour : en urgence, réparation du trou dans le goudron et au fond trou dans le mur.
· Pelouse à remplacer sous les tables par un matériau adapté et rangement vélo dans la cour.
Travaux acceptés pour 2015 : 
· Pause de stores occultants  à l’entrée (pour la chaleur).
· Les réparations du trou dans le goudron et au fond de la cour (trou dans le mur) viennent d’être effectuées. 
· Le jeu de cour, ôté pour des raisons de sécurité sera remplacé. Les autres jeux seront remplacés à raison d’un chaque année. Une demande de travaux sera quand même demandée à la mairie pour mettre un coup de ponceuse et de peinture sur l’arrivée du grand toboggan pour éviter les échardes.
Demande de mobilier accepté pour 2015 : 
· 5 chaises adultes, 2 chaises enseignantes, 1 tableau triptyque dans la classe des TPS/PS et un présentoir à livres à remplacer dans la classe des GS qui s’est cassé.

Alerte incendie : 1 par trimestre (deux ont déjà été faites)
Il y a eu un problème d’audition  de l’alarme dans la classe de Marie (couloir) lors de la première alerte et le même problème dans la classe de Patricia lors de la seconde.
Il n’y a eu aucun problème pour l’alerte PPMS à signaler. Le signalement se fait par coups de sifflet et non par l’alarme.

4) Programmations des événements du  2e  et 3e trimestre :
· Sortie à Mémo pour les TPS/PS et les GS
· MS : « maisons du monde » à la maison du patrimoine
· Rencontre parents/enseignantes en Mars
· Carnaval avec l’élémentaire le 19 mars et la participation active du périscolaire qui a fabriqué des grosses têtes sur notre thème : les enfants du monde
· La fête des albums le 23 mars
· Spectacle de théâtre « Léon le petit lion » sur la violence à l’école
· Spectacle de fin d’année avec la chorale école le 19 juin
· Participation avec la fête du quartier pour la fin de l’année
« Olympiades » et pique-nique : la date est à déterminée

5) Questions diverses :
1- Qu’a donné la récolte pour Mayotte ? :
L’opération de solidarité pour Mayotte a permis d’envoyer un carton de fourniture et un chèque d’environ 100€

2- La liaison maternelle élémentaire sera-t-elle pérenne ? : 
Nous avons toujours la volonté d’œuvrer dans ce sens. Si modifications il y a, c’est pour mieux s’adapter aux problèmes que nous rencontrons comme la difficulté de trouver un spectacle de Noël qui corresponde autant aux PS qu’aux CM2.

3- Le projet de fresque murale (sur les murs du marché de la place Lalaque) ne sera pas commencé cette année, mais nous poursuivons le travail engagé par le centre aéré du mois d’août sur les silhouettes en bois qui n’avaient été que partiellement réalisées. Nous demanderons à la mairie s’il est possible de les vernir et de commencer à les accrocher à des endroits visibles dans le quartier.


Prochain Conseil d’Ecole : le 22 juin 2015

Fin 20 h 30
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